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Tříkrálová sbírka slaví 
čtvrt století 
Nadcházejcí Tříkrálová sbírka proběhne 

po pětadvacáté, a nejen proto se můžete 

těšit na několik novinek. Naše tříkrálové 

skupinky navštíví vaše domácnosti 

v sobotu 11. ledna 2025.  

Vloni se díky vám všem podařilo vybrat 

necelých devět set tisíc korun! Konkrétně 

to bylo neuvěřitelných 869 642 Kč. Díky 

nadcházející Tříkrálové sbírce chceme 

tentokrát podpořit především provoz 

Respitní péče Jindra, která odlehčuje 
rodinám, které se starají o své blízké. 

Zároveň patří mezi naše nejnákladnější 

služby a nechceme jít cestou zvyšování 

cen za pobyt, proto budeme velmi vděční 

za vaši podporu. Dále výtěžkem 

podpoříme rodiny s dětmi v nepříznivé 

situaci, domácnosti zasažené povodněmi 

či požáry, humanitární projekty 

v zahraničí nebo naše Dobrovolnické 

centrum. 

Velkou novinkou, kterou připravujeme ve 

spoluprácis litomyšlským minipivovarem 

Veselka, je výroba speciálního 

tříkrálového piva, které bude v prodeji 
pouze během ledna a část z prodeje 

tohoto lahodného moku půjde na 

Tříkrálovou sbírku. Točené pivo nebo pivo 

v láhvi, soudku či plastu bude možné 

zakoupit přímo na Veselce nebo ve 

vybraných podnicích. Určitě sledujte náš 

web a sociální sítě, kde se dozvíte více. 

U našich koledníků se opět setkáte také s 

QR kódy, které budou nalepené na 

tříkrálových kasičkách, budete tak moct 

přispět i bezhotovostně. Pokud vás 

koledníci doma nezastihnou, bude možné 

přispět i pomocí ONLINE koledy, 
dárcovské SMS, přes platební bránu či na 

bankovní účet (více na 

www.trikralovasbirka.cz). 

Více informací o Tříkrálové sbírce najdete 

na našem webu a sociálních sítích nebo u 

koordinátorky Tříkrálové sbírky – Ing. 

Veroniky Peterkové (tel. 733 741 091, e-

mail: dobrovolnik@lit.cz).  

Děti se budou moci, stejně jako minulý 

rok, zapojit do výroby originální 

tříkrálové tašky - více informací najdete 

na našem webu, Facebooku nebo 

Instagramu. Všechny výtvory odměníme!  
Ing. Veronika Peterková, Farní charita Litomyšl 

Fotbalový kraj nad síly 
fotbalistů ? 

V minulém čísle jsme se věnovali 

podzimním prognózám našich fotbalistů 
po postupu do I B. třídy krajské 

soutěže. A nutno poznamenat, že 

neblahé předpovědi o náročnosti této 

skupiny se bohužel více méně naplnily. 

Naposledy jsme informovali o výhře ve 
druhém kole nad Načešicemi 2:1 (tč. 

předposlední místo). To je však na podzim jediný plný přísun 

bodů do tabulky. Dále to však bylo spíše trápení, které 

nenarušily ani očekávané domácí utkání s týmy z konce 

tabulky. Sběr bodů z utkání se sousedy ze suterénu měl být 

podmínkou bodového polštáře, který měl pro přezimování 
přinést klid. Bohužel to se vůbec nepodařilo, a proto výčet 

výsledků mnoho radosti nepřináší: domácí utkání s Přelovicemi 

vůbec nevyšlo a přineslo náznak debaklu 0:6. Výjezd do 

Horního Jelení pak přinesl jiskřičku naděje za získaný remízový 

bod 1:1. Další důležité domácí utkání s tabulkovým sousedem 

ze Sezemic skončilo 1:3. Výjezd k soupeřům z B Pardubiček 
vypadal nadějně, avšak body za prohru 2:1 do tabulky 

nepřinesl. Další domácí utkání se sousedem z chvostu z Hrocha 

Týnce přinesl spíše hokejové skóre 4:6. Další střelnice se 

otevřela při výjezdu do Rosic nad Labem 5:3 – a zase nic. 

V Cholticích naši lovili ze sítě pětkrát a radovali se pouze 
jednou – 5:1. Další důležitý domácí zápas se sousedem ze 

Svratouchu potvrdil známou pravdu – bez gólu se nedá vyhrát a 

výsledek 0:2 potvrdil trpkou pravdu o přezimování na úplném 

dně tabulky. A nic na tom nezměnilo i z důvodů povodní 

odložené utkání se Rváčovem, které krajský podzim ukončilo. 

Debakl 0:10 hovoří za vše o rozpoložení týmu. Se 4 mi 
získanými body a se skórem 13:50 se tak klidné přezimování 

nekoná.  Negativní pohled na výsledky na výborně udržovaném 

cerekvickém trávníku podtrhují i výsledky týmu Litomyšle, 

který část podzimu odehrál v Cerekvickém azylu pro opravu 

litomyšlského stadiónu. Ti jsou v krajském přeboru v ještě 
beznadějnější situaci se ziskem pouze jediného bodu.  

Nezbývá než popřát našim reprezentantům klidnou přípravu, 

případné posílení týmu a mnoho odolnosti pro odehrání jara se 

vztyčenou hlavou.  

 Ohlédnutí za Halloweenem 
V pátek  1. 11. 2024 se u nás uskutečnil již třetí Cerekvický 

Halloween plný stanovišť s úkoly, lampiónovým průvodem a 
stezkou odvahy pro děti školkové, i děti z prvního stupně ZŠ. 

Halloweenu se zúčastnilo přes 150 dětí :). Bylo připraveno 12 

stanovišť s úkoly - tématické, sportovní, kreativní, tvořivé i 

logické. Po splněný stanovišť děti dostali halloweenský balíček a 

také si mohli na ohni upéct špekáček. V 

18h jsme se společně s dětmi vydali na 
lampiónový průvod, který vedl kolem 

hřbitova, hospody u Floriána a ukončen 

byl na Močidlech, kde odstartovala pro 

odvážlivce stezka odvahy. 

Tímto bych ráda veřejně poděkovala 

jmenovaným za pomoc s přípravou této 
společenské akce. Velice si jejich pomoci 

vážím a cením. Poděkování patří: panu starostovi, dobrovolným 

hasičům, Jirkovi Krátkému i Storoženkovi, Martinovi Hančovi, 

Lidušce Škrbové, Hanče Tomašové a také: Nelince a  Adamovi 

Růžičkovým, Nikče Takáčové, Matyášovi Rejmanovi, Natálce a 

Lili Serinkovým, Izabelce Olivové, Aničce Ondičové, Richardovi 
Bečičkovi, Adélce Ripplové, Norince Uhlířové, Simče Brachtové s 

rodinou Alence Vodstrčilové a milovanému manželovi  => Jsem 

velice ráda, že se ve svém volném čase dobrovolně zapojili do 

této společenské akce.  A samozřejmě velké díky patří všem 

dětem a rodičům, které se akce zúčastnili.  
Těším se na další společné setkání, Anička 

Kontejner na větve uložený u cesty na Dlouhá luka bude na 
zimu odstaven v úterý 3. prosince. Instalace až na jaře. 
Ostatní kontejnery budou do konce listopadu. 

Byla zastavena voda na hřbitově. 
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